



信息共享 客源互推

# 咸冀旅游界携手互赏美景

●记者陈婧

奇特壮丽的隐水洞地质公园,绿色富氧的九宫山,浓缩了一段特殊历史的三国赤壁古战场……9月18日下午,在华北户外联盟旅行渠道大会暨咸宁旅行社对接会上,3部咸宁市文化旅游宣传片上一幅幅人文景致,引得河北省各地连锁旅行社相关负责人拍手称赞。

会上,咸宁、河北双方旅游界代表各抒己见,就咸宁生态美景如何“刷爆”北方市场,进行商议,共谋合作。

**咸宁鸿雁旅行社洪燕:**

■提升服务水平 策划精品路线

“咸宁是一座资源富集、独具魅力的旅游之城,这里山青、水秀、桂香、竹翠、泉温、洞奇。我们将以最好的姿态引接河北客人的到来!”对接会上,咸宁市鸿雁旅行社总经理洪燕主动抛出“橄榄枝”,邀请河北旅游同行到咸宁共同开拓市场。

洪燕说,丰富的原生态自然资源是咸宁的最大优势。通过上周举行的“惠游湖北 乐享咸宁”全国百家旅行社牵手咸宁踩线活动,她收到了不少旅游同行的信息反馈,大家对咸宁的三国赤壁古战场、隐水洞、小自然度假村等景点给予了极高的评价,这让她对咸宁旅游走向广阔的全国市场充满了信心。

洪燕认为,此次政府搭台,为咸宁旅游业迎来新的市场机遇。作为咸宁当地旅游从业者,她将抓住机会,与外界旅行社开展紧密联系,提升服务水平,策划更多精品路线,打造良好口碑。

**华北户外联盟胡洪良:**

■共同探索发展网红新路线

“咸宁的山水、竹林、溶洞,是北方所没有的。而万里茶道的源头、三国赤壁古战场等,又是咸宁所独有的历史文化景点。”华北户外联盟会长胡洪良说,他虽然没去过咸宁,但通过活动现场播放的宣传片,及网络搜索相关景点的视频、图片资料,让他对这个城市充满了向往。

胡洪良告诉记者,华北户外联盟在全国拥有一百多万注册会员,基本



上成熟的旅游景点都组织大家去游玩过了。而一些新开发的景点,如果能有些特殊的东西,对他们会员就非常具有吸引力。他认为,咸宁的竹林、桂花、溶洞等,就很有特色。

“咸宁的旅游资源非常丰富,所欠缺的是名气比较小。建议与周边知名景点合作,打造4日游、5日游线路。一方面,让从北方来的游客能多玩些景点。”胡洪良说,会后他即会与咸宁旅游业的朋友对接,策划行程,十一就组织一批朋友到咸宁玩。希望通过这次与咸宁建立良好合作关系,共同探索发展新的网红路线,实现双赢。

**河北蜂群文化传媒于海军:**

■针对特色人群设计特色玩法

“前几天,我刚参加了咸宁的采风活动,对咸宁良好的自然生态和空气质量,印象非常深。咸宁是一个适合旅居的目的地。”河北蜂群文化传媒总经理于海军说。

于海军认为,传统旅游正由打卡式观光,向休闲度假转化。咸宁是一个可以慢下来的城市,这里旅游品类齐全,有溶洞、山水、古镇、古迹等,当地餐饮也很有特色。游玩之后入住酒店,还能在城区各处泡泡温泉,具有很好的体验感。

“印象最深的是咸宁的房价,在全国的旅游度假区都找不到这样便宜的价格。听说城区还有大量空置房,我认为可以整合这些房产资源,用来做短租,可以吸引大量人群来咸宁度假、旅居。”于海军说,旅游景色固然重要,针对特色人群设计特色玩法,则能增加黏性。如咸宁,可针对徒步人群设计山水穿越、溶洞探险路线;针对老龄化人群,设计山水田园的康养体验路线;针对自驾人群,提供短租别墅,一家或几家人自己买菜做饭,比传统打卡式旅游更有沉浸感。

**河北蜂群文化传媒刘凯:**

■房地产整合 拉动咸宁旅游突破口

“要不是这次活动,我都不知道湖北还有这么美的一个地方。”河北蜂群文化传媒刘凯说,他来过湖北很多次,由于对咸宁的旅游资源缺乏了解。

通过这次对接会,咸宁丰富的旅游资源让刘凯大为感慨,他表示,十一将组织一些旅游行业资深专家到咸宁实地考察,挖掘出几个特色微观景点,并将之围绕主题进行整体的线路设计,力争打造几个闻名全国的网红景点。

“开拓北方市场,应抓住宣传重点和策略。”刘凯认为,万亩竹海、野樱群、古桂群等特色生态资源,及赤壁三

国、万里茶道源头等特殊的历史文化背景,是咸宁的优势所在,对河北人民的吸引力较大。

此外,刘凯认为咸宁的低房价、低消费水平也是可以宣传的点。“房地产整合应该可以做跨区域合作,这应该是拉动咸宁旅游的一个突破口。”

**湖北嫦娥国际旅行社艾要文:**

■加强合作 客源互推

“这次的活动,我们与河北旅游同行线上线下深入交流,不仅推荐了咸宁的景区景点,也了解到河北的旅游信息。未来将针对双方客户群,携手设计路线,实现信息共享,客源互推,共赢发展。”对接会上,湖北嫦娥国际旅行社总经理艾要文深有感触地说。

艾要文认为,咸宁的竹、洞、花,茶文化、三国文化等资源是北方所没有的,填补了北方旅游市场的空白。而河北的隆兴寺、古城墙等古建筑,又极具特色,为咸宁旅游业开拓新线路奠定了良好的合作基础。

“回咸宁后,我将与河北的旅游同行们加强沟通联系,针对客户需求,将所有旅游线路进行编排设计,并对的酒店、景区、餐饮等进行优化组合,以最好的状态引接河北客人,争取让咸宁美景一炮而红。”艾要文说。

市文旅局启动3A级旅游景区评定工作

## 光年城堡景区创建工作获肯定

本报讯(记者 叶子 通讯员 柴倩 李德文)9月16日,市文旅局组织A级景区评定组赴光年城堡,开展2020年全市3A级旅游景区评定工作。

当天,评定组对光年城堡景区环境、旅游交通、安全卫生、经营管理等情况进行了实地考评检查,并查阅了创建资料,听取了光年城堡创建情况汇报。

光年城堡庄园位于嘉鱼县新街镇晒甲山村,武嘉一级路旁,投资近5000万元,全部采用老砖建造,使用了嘉鱼本土的五十万块百年老青砖和三千余条青石板以及大量巨型阴沉金丝楠木。

城堡参照四象和五行,每个布局都有故事,将中国易经的风水文化与西方建筑学完美融合。目前,城堡主营恩施土家菜、西餐、日本料理咖啡、茶艺、精致小清吧、汗蒸房、特色别墅住宿等,更是旅拍摄影基地。

评定组对光年城堡国家3A级景区创建工作表示肯定,认为整个景区古今中外、包罗万象,有文化内涵,硬件设施布局合理,环境卫生整洁有序,餐饮营业规范,为3A级景区创建工作提供了很好的条件。

评定组同时提出,光年城堡景区要完善周边设施,丰富景区项目和产品内涵,不断增强景区核心吸引力。



同时要提供更加人性化、精细化的服务,提升服务质量,进一步规范餐饮营业,要利用景区优势打造特色民宿,进

一步加大景区宣传力度,提升景区知名度和美誉度,为创建全域旅游贡献力量。